
 IV. B	Příprava č. 15	 týden: od 22. 6. 2020 

Termín zadání: pondělí 22. 6. 2020
Termín odevzdání: středy 24. 6. 2020 

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA, ČTENÍ, PSANÍ, MATEMATIKA

Tvým posledním letošním úkolem bude vyplnit SEBEHODNOCENÍ. Podmínkou je do každého okénka napsat alespoň jednu větu. Připomínám, že věta musí obsahovat sloveso 

Můžeš psát přímo do wordu nebo si přípravu vytiskni a piš do ní.



























Jak to vidím já: MOJE VYSVĚČENÍ
sebehodnocení žáka – 2. pololetí šk. roku 2019/2020

Jméno: ……………………………………………………………………………………………
Třída: …………………………………………………………………………………………

	
	Moje slovní hodnocení
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	Pomoc ostatním
	
	

	Co mi tato doba dala a co mi vzala?
	
	




PŘÍRODOVĚDA, VLASTIVĚDA      pro tento týden DOBROVOLNÁ!!!

Tento týden už si budete jen opakovat a nemusíte nic odesílat. Kontrolu svých odpovědí najdete vždy pod  testy.
Přeji vám všem pěkné prázdniny plné zábavy s kamarády, hodně sluníčka a koupání a hlavně žádný coronavirus.



1c-2a-3c-4b-5b-6b-7a-9b-10a-11c-12c-13c14c-15b


Hra milionář: Zaškrtněte správnou odpověď a postupujte na další otázku. Body si sčítejte. Teprve na konci si zkontrolujte a zjistíte, kolik bodů jste získali. Váš postup totiž končí u první špatně zodpovězené otázky.	

1. otázka - 1 bod   Tři základní skupiny, na které dělíme živé organizmy, jsou:
A  nerosty- horniny – plyny
B  rostliny – živočichové – hmyz
C  rostliny – živočichové – houby
D  rostliny – živočichové – stromy

2. otázka - 1 bod  -   Nejlépe vyjmenované základní znaky rostlin jsou:
A	pohyb – růst – výživa – rozmnožování
B	pohyb – růst – výživa pomocí chlorofylu – rozmnožování – přijímání vody
C	pohyb – růst – přijímání vody – výživa- rozmnožování	
D	pohyb – růst – kvetení – výživa – voda- rozmnožování
	
3. otázka - 1 bod  Jaký je správně popsaný rozdíl mezi stromem a keřem?
A   strom má větší plody než keř
B   Strom má kmen a korunu, keř nemá 
      kmen, větví se hned od země.
C    Strom má větve ve výšce, keř je má u 
       země. Strom má jedlé plody. Keř má jedlé   plody, ale jen některé.

4. otázka- 1 bod Kde jsou správně vyjmenované jedovaté rostliny?	
A     Vraní oko čtyřlisté, lýkovec,  Muchomůrka zelená
B     Rulík zlomocný, brusnice  brusinka, tis červený
C     lýkovec, vraní oko čtyřlisté,    Rulík zlomocný
D     Muchomůrka citronová, Muchomůrka zelená Muchomůrka hlízovitá

5. otázka - 1 bod Kde je správně popsán rozdíl mezi dužnatými a suchými plody?
A     dužnaté plody mají šťavnaté oplodí, suché plody mají    suché oplodí
B     dužnaté plody rostou na stromech, suché plody na keřích
C     dužnaté plody jsou jen malvice, suché jsou  peckovice


6. otázka - 1 bod   Pícniny se používají
A   ke krmení hospodářských  zvířat
B    k podestýlání hospodářských   zvířat
C     prodávají se v obchodech „Ovoce a zelenina“

7. otázka  - 1 bod 	Jehličnaté stromy rostoucí u nás v lesech jsou:	
A      dub, buk, javor, bříza
B      smrk, jedle, borovice, túje
C     smrk, modřín, borovice, dub
D     Smrk, jedle, modřín, borovice

8. otázka - 1 bod	Čtyři základní obilniny  jsou:
A     pšenice, ječmen, vojtěška, oves
B      Ječmen, oves, pšenice, žito
C     pšenice, ječmen, oves, obilí
D     pšenice, ječmen, kukuřice,  Obilí

9. otázka -1 bod	Na jaké 2 základní skupiny dělíme živočichy podle stavby těla?
A     hmyz, savci
B     obratlovci a páteřníci
C     obratlovci a bezobratlí
D     Bezpáteřní a páteřní

10. otázka - 1 bod Na jaké tři základní skupiny dělíme živočichy podle druhu potravy?
A     hmyzožravci, masožravci, všežravci
B     všežravci, masožravci, rostlinožravci
C     hmyzožravci, masožravci, bylinožravci
D     všežravci, masožravci, býložravci

11. otázka - 1 b	Jaký je základní rozdíl mezi houbou a rostlinou?
A     Houba se rozmnožuje výtrusy, rostlina semeny
B      Houba má podhoubí, rostlina  má kořeny
C      Rostlina roste na zahradě,   houba v lese
D     Rostlina obsahuje chlorofyl, houba ne.


12. otázka 1 b	Hlavním znakem obratlovců je (jsou)
A     páteř
B     kosti
C     4 končetiny
D     srst

13. otázka - 1 bod	Co je to opylení?
A     práce v dílně s pilníkem
B     obroušení klíče pilníkem
C     vytváření medu včelami
D     přenášení pylu z tyčinek květu  na pestík květu

14. otázka - 1 b	Jaké základní podmínky k životu poskytuje neživá příroda živým organizmům?
A     nerosty, horniny, ropu, uhlí
B     světlo, teplo, vodu, vzduch,  půdu
C     světlo, teplo, vodu, vzduch, nerosty
D    světlo, teplo, rostliny, vzduch, 

15. otázka - 1 b    	Které rostliny řadíme mezi výtrusné?
[bookmark: _GoBack]A     Houby, mechy, kapradí
B     Mechy, plavuně, přesličky,   kapradiny
C     Mechy, plavuně, přesličky,   kapradiny, houby
D     Mechy, plavuně, přesličky,kapradiny, houby, šípek

16. otázka - 1 b  Správně pojmenované části houby jsou:
A     Plodnice-třeň, klobouk,  prsten, pochva, podhoubí, rourky nebo lupeny
B    Plodnice-noha, klobouk,  prsten, pochva, podhoubí
C     Plodnice-třeň, klobouk, podhoubí
D     Plodnice-třeň, hlava,  prsten, pochva, podhoubí

Řešení
1C -  2B – 3B – 4C – 5A – 6A – 7D
8B – 9C – 10 D – 11D – 12A -13D
14 B – 15B – 16A
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Pozorně si přečti zadané otázky a zakroužkuj správné odpovědi :    

1. V   jižních Čechách je pohoří  a/ Krušné hory   b/Šumava   c/Jizerské hory  

2.Plechý je nejvyšší horou  a/Šumavy   b/Krušných hor   c/Českomoravské vrchoviny  

3.V Krkonoších pramení řeka  a/Vltava   b/Mo rava   c/ Labe  

4.Nejvyšší hora Jeseníků je  a/ Sněžka   b/Praděd   c/Klínovec  

5.Na Šumavě pramení řeka  a/Labe   b/Vltava   c/Lužnice  

6. Kaolín se těží u města  a/ Prahy   b/Karlovy Vary   c/Mělníka  

7.Nejlidnatější město v   Čechách je   a/ Plzeň   b/Praha   c/České Budějovice  

8.Lázeňské město je  a/ Praha   b/ Poděbrady   c/ Pardubice  

9.Známé husitské město je   a/Kolín   b/Tábor   c/Ostrava  

10.Nejvíce černého uhlí se těží v okolí  a/ Ostravy   b/ Plzně   c/Mostu  

11.Město perníku se jmenuje  a/ Praha   b/ Mělník   c/ Pardubice  

12.Sněžka je nejvyšší horou  a/Šumavy   b/Jizerských hor   c/Krkon oš  

13.Na východě republiky sousedíme  a/ s   Polskem   b/s Německem   c/s Slovenskem  

14.Řeka Morava pramení   a/  v   Krkonoších   b/pod Beskydami   c/pod Kralickým Sněžníkem  

15.Největším moravským městem je  a/ Ostrava   b/ Brno   c/ Olomouc  
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